

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成29年6月20日

【事業年度】 第57期（自平成27年11月1日至平成28年10月31日）

【会社名】 株式会社オービス

【英訳名】 ORVIS CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 中浜 勇治

【本店の所在の場所】 広島県福山市松永町六丁目10番1号

【電話番号】 084-934-2621

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 井上 清輝

【最寄りの連絡場所】 広島県福山市松永町六丁目10番1号

【電話番号】 084-934-2621

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 井上 清輝

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年1月31日に提出いたしました第57期（自平成27年11月1日至平成28年10月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に本来開示すべき事項の記載漏れがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

3 設備の新設、除却の計画

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第1 【企業の概況】

第3 【設備の状況】

3 【設備の新設、除却等の計画】

(1) 重要な設備の新設等

(訂正前)

平成28年10月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定 年月	完成後の 増加能力
			総額 (千円)	既支払額 (千円)				
(広島県三原市)	ハウス・ エコ事業	太陽光 発電設備	408,000	45,390	借入金	平成28年 6月	平成29年 1月	約1.63MW
福山工場 (広島県福山市)	木材事業	建物・ 製材機械他	3,900,000	14,489	借入金	平成28年 11月	平成30年 3月	現工場と同量を日勤 のみで生産可能
(広島県福山市)	ハウス・ エコ事業	太陽光 発電設備	135,000	232	借入金	平成29年 2月	平成29年 5月	約0.85MW
西部リースセンター (広島県山県郡 北広島町ほか)	ハウス・ エコ事業	リース用資産	35,000		自己資金	平成28年 11月	平成29年 10月	設備の更新のため、 能力の増加は軽微
広島工場 (広島県東広島市)	ハウス・ エコ事業	ユニット ワーカー	23,500		ファイナンス・ リース	平成28年 10月	平成29年 3月	設備の更新のため、 能力の増加は軽微
中須ゴルフ倶楽部 (山口県周南市)	ライフクリ エイト事業	GPSナビ ゲーション システム他	28,905		ファイナンス・ リース	平成29年 1月	平成29年 4月	

(注) 上記の金額に消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

平成28年10月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定 年月	完成後の 増加能力
			総額 (千円)	既支払額 (千円)				
(広島県三原市)	ハウス・ エコ事業	太陽光 発電設備	408,000	45,390	借入金	平成28年 6月	平成29年 1月	約1.63MW
福山工場 (広島県福山市)	木材事業	建物・ 製材機械他	3,900,000	14,489	借入金	平成28年 11月	平成30年 3月	現工場と同量を日勤 のみで生産可能
(広島県福山市)	ハウス・ エコ事業	太陽光 発電設備	135,000	232	借入金	平成29年 2月	平成29年 5月	約0.85MW
西部リースセンター (広島県山県郡 北広島町ほか)	ハウス・ エコ事業	リース用資産	35,000		自己資金	平成28年 11月	平成29年 10月	設備の更新のため、 能力の増加は軽微
広島工場 (広島県東広島市)	ハウス・ エコ事業	ユニット ワーカー	23,500		ファイナンス・ リース	平成28年 10月	平成29年 3月	設備の更新のため、 能力の増加は軽微
中須ゴルフ倶楽部 (山口県周南市)	ライフクリ エイト事業	GPSナビ ゲーション システム他	28,905		ファイナンス・ リース	平成29年 1月	平成29年 4月	
(広島県三原市)	ハウス・ エコ事業	太陽光 発電設備	340,000	58,646	借入金	平成29年 10月	平成30年 3月	約1.49MW
本社 (広島県福山市)	ハウス・ エコ事業	ハウス システム	45,150	21,150	自己資金	平成27年 1月	平成29年 11月	—

(注) 上記の金額に消費税等は含まれておりません。